



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,  
email: kokosovce@rimkat.sk

## Meno Boha je OTECKO !!!

Otče, nadišla hodina, osláv svojho Syna !!! Zjavil som tvoje meno ľuďom a oni uverili, že si ma ty poslal - hovorí Ježiš. Ten, ktorý je jediný pravý Boh. Dnes vo svete filmu prichádza sága tzv. *marveloviek*, teda filmov robených podľa komiksov a tam máte boha hromu – Tór, udrie s kladivom a všetko tam lieta len také fukoty, alebo boh lži – Loky, jeho brat, ktorý stále musí vymyslieť niečo ako niekoho podraziť... človek na to pozerá a hovorí si: Rozprávky, no deti hádam len vedia, že sú to vymyslené rozprávky! Postavičky z mytológie rôznych národov, ale vymyslené. Jediný pravý Boh je ten, ktorého Kristus zjavil svetu a oznámil nám všetko, čo bolo potrebné. Boh sa Mojžišovi z horiaceho kríka zjavil ako TEN, KTORÝ JE !!! (*JaHVe*) Židia však toto sväté meno z veľkej úcty ani nevyslovovali. Hovorili radšej Pán – Elohim. Alebo v niektorých prekladoch máme HOSPODIN. Keď ideme celými dejinami spásy premýšľame, aké je vlastne to meno Boha. Lebo máte nejaký vzťah k TOMU, KTORÝ JE ? Áno, stvoril všetko, v jeho rukách je všetko, to si uvedomujem, ale...čo ten vzťah? A nájdete v SZ aj to, že On je Boh žiarlivý...Bojíme sa ! A teraz ? No skúsme porozmýšľať, ktoré to meno nám napadne vo vzťahu k Bohu, ktorý je aj Pravda, aj Všadeprítomný aj Všemohúci...Ježiš keď učí apoštolov modliť sa vraví: Otče náš...ale v aramejčine to znie familiárne Abba - ABINU – teda OTECKO, Otecko vo vzťahu k všetkým ľuďom. Ale nie otecko, ako my poznáme otcov tu na zemi, lebo to by nás mohlo veľmi - veľmi poplietť. Mnohí majú veľmi zlé skúsenosti s duchovnými otcami, aj s biologickými otcami, ktorých majú a najradšej by boli, keby ten otec nikdy nebol. Svet sa dnes všelijako snaží pokriviť a pokaziť všetko dobré a krásne, čo nám Boh stvoril a zveril. Aj to, že sa nám Boh zjavuje ako Otecko sa tomuto svetu nepáči. Otecko však predpokladá dieťa. Ja som to dieťa. My to aj akceptujeme. Keď však príde na lámanie chleba, tak povieme: Otecko, už sa mi do toho nemiešaj, ja som vyrástol, som už veľký, veľká ! A keď som veľký, tak ja už viem !!! A to je jeden z najväčších omylov, ktorý sme schopní prijať. Vždy však budú momenty, ktorým nebudeme rozumieť, vždy budú chvíle, v ktorých budeme musieť poslúchnuť. Ak chceme PREŽIŤ !!! Všetko, čo je v Desatore, ak chceme prežiť, musíme poslúchnuť. A keď sa rozhodneme, že Otecko je už zbytočný, tak potom sa deje to, čo sa deje často okolo nás. A že to dnes každý nevie ? Mojou úlohou je ukázať na vlastnom správaní, že On je Otecko nás všetkých. Môj, ale aj tvoj, jeho, ich, všetkých! Nie nadávať, nie súdiť sa a to sme katolíci !!! Všetci máme pravdu a každý sa bude za ňu biť a napätie sa bude stupňovať. Preto ukážme tomuto svetu, že sme uverili, to čo Kristus hovorí, že ho poslal Otecko a jeho meno je Otecko. Ukážme svojimi skutkami, že On je Otecko, oslávme Ho. Kiež sme v každej chvíli vernými svedkami tejto pravdy života.

o. J. Drobny, Z prameňa, TV Lux, 4.6.2019



# FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 2. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať snúbenci Peter Veliky, syn Jozefa a Anny r. Strednej, nar. vo Vranove a bývaj. v Dulovej Vsi a Jana Zavodníková, dcéra Vojtecha a Anny r. Matiovej, nar. vo Vranove a bývaj. v Dulovej Vsi.
- ❖ Katechéza hlavne birmovancom: V tomto týždni je v stredu 19. 6. o 19.30 hod. v Žehni a v piatok 21. 6. o 19.15 hod. v Dulovej Vsi katechéza č. 12 s témou: *Potrat lásky, Strom lásky, Hrad a rytier, Žena má cenu perál, Dar ženskej sexuality*. Pozývame aj bývalých birmovancov aj ostatných farníkov, ktorí si chcú pomôcť rásť v láske... Prosíme birmovancov, aby si neúčast' na katechéze č. 12 nahradili. Počas nej sa dozvedia aj o náplni resp. obsahu ďalšej prípravy a preto je potrebné to v závere školského roka aj fyzicky absolvovať. Vďaka!
- ❖ Tretiaci: Prosíme rodičov prvoprijímajúcich detí, aby v utorok 18.6. od 16 do 18 h. priniesli biele rúcha, ktoré mali deti požičané na faru aj s tým, čo bolo k tomu.
- ❖ Slávnosť Božieho Tela: Vo štvrtok 20. 6. je prikázaný sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. V prípade priaznivého počasia a podľa zvyku prosíme kompetentných o pripravenie 4 oltárikov v blízkosti kostolov, resp. aj vo dvoroch konkrétnych rodín. Deti bez rozdielu (*predovšetkým dievčatá*) veľmi pekne prosíme, aby si na eucharistickú procesiu priniesli v košíkoch lupienky z kvetov.
- ❖ Rodičia druhákov ZŠ: V čase 18. - 30. 6. sa prosím osobne zastavte za p. farárom a vyzdvihnite si prihlášku na prvé sv. prijímanie pre budúci šk. rok. Veľká vďaka!
- ❖ Odpust Kokošovce: Budúcu nedeľu 23.6. o 10.30 h. za účasti milého a vzácneho host'a sa uskutoční odpustová slávnosť Narodenia sv. Jána Krstiteľa v Kokošovciach. V utorok, piatok a sobotu pred sv. omšami môžete, kto potrebuje, prijať sv. zmierenia. Bez čistého srdca nie sú odpustky a ani odpust!!!
- ❖ CHLAPCOM na „križovatke“: Centrum pre duchovné povolanie vo farnosti sv. Mikuláša v Prešove pozýva chlapcov, ktorí sa rozhodujú o svojom ďalšom duchovnom živote, na polročný duchovný a formačný pobyt v jednom z Inštitútov Kongregácie rogacionistov v Ríme. Záujemcovia sa môžu prihlásiť do 30. júna 2019. Záujemcovia môžu poslať svoj životopis, kontakt (e-mail, telefón) na adresu: Centrum pre duchovné povolanie, RKFÚ sv. Mikuláša, Hlavná 81, 080 01 Prešov. Následne budú uchádzači pozvaní na osobné stretnutie do Prešova, na ktorom sa ďalej dohodnú o možnosti pobytu. Kontaktnou osobou je Jozef Mihal' (0911 487 341, konkatedralapo@gmail.com).
- ❖ Medžugorie 2019: Na 2. farskú púť do Medžugoria od 11. do 18. 8. 2019 sú k dispozícii posledné 4 miesta!!! Prosím nahlásených, aby doplnili údaje, ktoré mi nedali a tiež do konca mesiaca doniesli zvyšnú sumu. Vďaka Bohu - Ockovi na Nebi aj Mamke Panne Márii, ktorí sa postarali a naplnili nám autobus. Aleluja!!!  
*Požehnanie Otca + Syna + Duchu Svätého + Vám vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik*



# BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

## 11. TÝŽDEŇ CEZ ROK (17.6.2019 – 23.6.2019)

17.6.	PO	<i>Pondelok 11. týždňa cez rok</i>	DULOVA VES	18.30	+ Vincent + Mária	č.142
18.6.	UT	<i>Utorok 11. týždňa cez rok</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. spoveď 18.00</i>	18.30	+ Jozef + Anna a ost. rod. Ivaneckej	č.81
19.6.	ST	<i>So zajtrajšou platnosťou ! Žehňa - Katechéza č.12</i>	DULOVA VES	18.30	ZBP rod. Repkova a rod. Šotikova	č.140
			KOKOŠOVCE	18.30	ZBP rod. Kmecova	č.52
			LESÍČEK	17.30	<i>Sv. omša</i>	
20.6.	ŠT	<i>Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi, Slávnosť Prikázaný sviatok!!!</i>	DULOVA VES	19.00	ZBP Ľubomír a Lucia	<i>Vlč. d.</i>
			KOKOŠOVCE	19.00	ZBP Monika s rodinou	č.13
			ZLATÁ BAŇA	17.30	ZBP Anna a deti s rodinami	č.38
			ŽEHŇA	17.30	Vlastný úmysel	
21.6.	PIA	<i>Sv. Alojza Gonzágu, rehoľníka, Spomienka</i>	DULOVA VES <i>Katechéza č.12</i>	18.30	+ Pavol a ost. rod. Semanovej a rod. Baranovej	č.41
			KOKOŠOVCE <i>Sv. spoveď 17.45</i>	18.30	+Ján + Mária	č.34
22.6.	SO	<i>Sobota 11. týždňa cez rok</i>	DULOVA VES	7.00	+ František	č.7
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. spoveď 17.45</i>	18.30	Všetkých júnových oslávencov	č.16
23.6.	NE	<i>12. nedeľa cez rok Kokošovce odpustová slávnosť</i>	DULOVA VES	8.00	ZBP rod. Gecikova	č.228
			KOKOŠOVCE	10.30	Za Boží ľud farnosti	
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP rod. Chomova	č.67
			ŽEHŇA	9.15	ZBP Štefan s rod.	<i>Abr. 113</i>
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>	

*„Tvoje vzťahy by mali byť odrazom Božej lásky,  
nie náhradou za ňu...“*

Crystalina Evert



## *Pravidlá, ktoré by mal dodržiavať každý otec pri výchove dcéry*

Otec má v živote dcéry špeciálnu úlohu, no mnohí páni s týmto životným poslaním nevedia, ako na to. Ak ste aj vy otcom, snažte sa dodržiavať nasledujúce pravidlá, aby sa vám podarilo vychovať z vašej dcérky úspešnú ženu.

### 1. Odpovedajte na jej otázky

Veľa otcov neodpovedá na chúlостivé otázky a radšej pošlú dcéru za mamou. No aj otec vie predsa svojej dcére porozprávať o hocičom, aj o babských veciach. Len treba chcieť. Buďte vynaliezavý a určite prídete s nejakou zaujímavou odpoveďou na akúkoľvek otázku.

### 2. Ukážte jej, že aj muži môžu robiť domáce práce

Ak chcete vychovať z vašej dcérky modernú ženu, musíte byť pre ňu ukážkou, ako sa má správať muž. Preto pokiaľ nechcete, aby z nej vyrástla žienka domáca, ktorá bude slúžiť manželovi, musí vaša dcéra doma vidieť, že aj vy upratujete, varíte a robíte bežné domáce práce.

### 3. Správajte sa k manželke úctivo

Dievčatká si už od útleho veku všimajú, aké je vaše správanie k jej mamičke. Buďte k nej vždy úctivý a pozorný, ponúknite sa manželke s pomocou s nečakajte, kým vás o niečo požiada. Keď to bude vaša dcéra doma vidieť, tak pri výbere životného partnera bude hľadať takého muža, ktorý sa bude k nej tiež tak správať.

### 4. Slušne odmietnite, keď si vás bude chcieť vziať za muža

Ste prvý dôležitý muž v jej živote a možno vás vaša dcéra za to odmení žiadosťou, aby ste sa s ňou oženil. Určite vám to polichotí, no musíte svojej malej princeznej vysvetliť, že vy ste mamičkin princ a ona na toho svojho musí pár rôčkov počkať.

### 5. Robte s ňou aj mužské aktivity

Vaša dcéra sa nemusí iba hrať s bábikami a robiť iba „ženské“ veci. Nebojte sa zobrať ju aj na aktivity ťažšieho kalibru. Doprajete tak vašej dcérke väčší rozhľad.

### 6. Venujte sa jej aj počas pracovného týždňa

Otcom nie ste iba cez víkendy a preto si na svoje deti si musíte vedieť nájsť čas aj počas pracovného týždňa popri všetkých povinnostiach. Venujte sa svojej dcére vždy, keď je príležitosť, hrajte sa s ňou, užívajte si spoločné prechádzky, doprajte jej naplnené detstvo. Ani si nevšimnete ako sa to stane a bude z nej dospelá slečna.

### 7. Počúvajte ju

Nezáleží na tom, či má vaša dcéra 5, 12, 25 alebo 41 rokov, vždy musíte stáť pri nej, trpezlivo si ju vypočuť a podporiť ju pri všetkých rozhodnutiach. Prežívajte s ňou všetky úspechy i sklamanie a zahrňte ju láskou, nech vie, že sa na vás môže vždy obrátiť.

...prevzaté